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令和５年(2023)２月教育委員会定例会 会議録 

 

令和５年(202３)２月２４日(金)午後２時００分、出雲市教育委員会定例会を出雲市役所３

階庁議室に招集した。 

 

１ 会議に出席した者 

  教育長                   杉谷 学 

  教育委員(教育長職務代理)  金築千晴 

  教育委員                 内 祐馬 

  教育委員                 高橋 詠 

  教育委員                 川田量子 

 

２ 説明のため会議に出席した者 

  副教育長                 安井孝治 

  教育部次長               山﨑 創 

  教育部次長               園山裕二 

  教育部(子ども未来部)次長  金築健志 

  教育政策課長             常松博雄 

  学校教育課長             福間耕治 

  学校教育課主査           山本芳正 

  児童生徒支援課長         松井博之 

  学校給食課長             林 辰昭 

  出雲科学館               鬼村修治 

  児童生徒支援課課長補佐   妹尾博貴 

 

３ 会議の書記 

  教育政策課課長補佐       池尻精二 

 

４ 傍聴者 

    ０名 

 

開会 

(杉谷教育長)ただいまから、令和５年２月出雲市教育委員会定例会を開会します。本日

の日程は、次第のとおりでございます。よろしくお願いいたします。 
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１ 感謝状の贈呈 

(杉谷教育長)まずはじめに、出雲市教育委員会感謝状の贈呈を行います。教育政策課

常松課長 お願いします。 

（一同起立・整列） 

(常松教育政策課長)ただいまから、出雲市教育委員会感謝状の贈呈を行います。本日、

感謝状を贈呈する方は、西田小学校・西田小学校地域学校運営理事会から推薦され

ました 西田っ子守ろう会 青色パトロール隊様でございます。贈呈の前に、ご功績につ

きまして、ご紹介申しあげます。 

（ご功績の紹介） 

(常松教育政策課長)それでは、杉谷教育長から、感謝状を贈呈します。教育長、前へお 

願いします。 

（杉谷教育長、感謝状と記念品を贈呈） 

(常松教育政策課長)それでは、ここで、荒木さまから一言ご挨拶をいただきます。 

 

(西田っ子守ろう会 青色パトロール隊様)あいさつ 

 

(常松教育政策課長)ありがとうございました。以上をもちまして、出雲市教育委員会感謝 

状の贈呈を終了します。  

 

２ 教育長行政報告 

(杉谷教育長) 引き続き、会議を続けます。次に「教育長行政報告」を行います。 

(以下、報告項目のみ掲載) 

① 前回以降の動向（前回 Ｒ５．１．２４） 
R5. 1.25 出雲教育事務所長面接（出雲合庁）、 定例記者会見 

校長年度末面接（～２月８日） 

R5. 1.31 出雲市感謝状贈呈式 

R5. 2. 1 学校視察（日本語指導） 

R5. 2. 2 第２回市いじめ問題対策委員会 

R5. 2. 3 全国市町村教育委員会連合会第２回副会長会議（東京都） 

R5. 2. 7 市長の学校訪問（多伎中）、 小中学校長会 

正副議長との情報交換会 

R5. 2. 8 まちづくりミーティング（出西地区） 

R5. 2.10 定例記者会見、 第３回社会教育委員会議 

R5. 2.15 第４回管内教育長会（出雲合庁） 

R5. 2.17 出雲市議会３月定例会本会議（初日）、全員協議会 

R5. 2.21 〃    施政方針質問 

R5. 2.22 まちづくりミーティング（湖陵地区） 
 

② 今後の予定 
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R5. 3. 2 出雲市議会３月定例会一般質問（１日目） 

R5. 3. 3 出雲市議会３月定例会一般質問（２日目） 

R5. 3. 4 平田小学校１５０周年記念式典・記念コンサート 

R5. 3. 5 出雲くにびきマラソン大会（浜山運動公園） 

R5. 3. 6 出雲市議会３月定例会一般質問（３日目） 

R5. 3. 7 出雲市議会３月定例会一般質問（４日目） 

R5. 3. 8 出雲市議会３月定例会予算特別委員会 ・ 小中学校長会 

R5. 3.13 出雲市議会３月定例会文教厚生常任委員会 

R5. 3.14 出雲市議会３月定例会文教厚生常任委員会 

R5. 3.22 定例教育委員会 

 

３ 会議録の承認 

(杉谷教育長)続きまして、会議録の承認に入ります。前回１月定例会の会議録につきま

して、何か意見等はありませんか。 

 

(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長)特にご意見等がありませんので、１月定例会の会議録については承認す

ることといたします。署名については、会議終了後にお願いいたします。 

 

４ 議事 

(杉谷教育長)では、議事に入ります。「議第４４号 出雲市立学校における地域学校運営

理事会理事の辞任及び任命について」でございます。これを教育政策課常松課長に説

明をお願いします。 

 

(常松教育政策課長)(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)さきほどの、説明につきまして、委員のみなさまから質疑がございませんで

しょうか。 

 

(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長)質疑がないようですので、「議第４４号 出雲市立学校における地域学校

運営理事会理事の辞任及び任命について」を、承認することにご異議ございませんか。 

 

(各委員)異議なし。 

 

(杉谷教育長)ご異議ございませんので、「議第４４号 出雲市立学校における地域学校
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運営理事会理事の辞任及び任命について」を承認いたします。次に、「議第４５号 出

雲市奨学金貸与規則及び出雲市高野令一育英奨学金貸与規則の一部を改正する規

則について」を議題といたします。これを教育政策課常松課長から説明をお願いしま

す。 

 

(常松教育政策課長)(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)さきほどの、説明につきまして、委員のみなさまから質疑がございませんで

しょうか。 

 

(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長)質疑がないようですので、「議第４５号 出雲市奨学金貸与規則及び出雲

市高野令一育英奨学金貸与規則の一部を改正する規則について」を、承認することに

ご異議ございませんか。 

 

(各委員)異議なし。 

 

(杉谷教育長)ご異議ございませんので、「議第４５号 出雲市奨学金貸与規則及び出雲

市高野令一育英奨学金貸与規則の一部を改正する規則について」を承認いたします。

続いて、「議第４６号 出雲市立小・中学校等の教職員の服務規則の一部を改正する規

則」を議題といたします。学校教育課福間課長から説明をお願いします。 

 

(福間学校教育課長)(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)さきほどの、説明に委員のみなさまから質疑がございませんでしょうか。内

委員。 

 

(内 委員)有給休暇のところで、時間単位とかいろいろ出てきます。これに関して、使用

する人は、結構おられるのでしょうか。 

 

(杉谷教育長)福間学校教育課長。 

 

(福間学校教育課長)まず有給の時間が、分単位というところなのですけれども、教職員

が、半日単位、例えば午前中のみ、午後のみ、分単位の計算で休暇がとれるということ

になっております。通常は時間単位、繰り上がりますので時間単位なのです。例えば朝8
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時15分から12時までが勤務時間だとして、午前休みますというふうなときには、以前は

４時間となっていたのですが、それが3時間45分ということになっております。それが記

載できるように、分の欄を設けた休暇簿にするということです。休暇を取られる際に活用

していらっしゃるというふうに承知しております。 

 

(杉谷教育長)内 委員。 

 

(内藤委員)使用されることは、ある訳ですか。有給休暇を取られる先生は、結構いらっし

ゃるのですか。 

 

(杉谷教育長)福間学校教育課長。 

 

(福間学校教育課長) どれだけの方が今、取っておられたというのはデータはございませ

んけれども、有給休暇自体は取得なさっています。 

 

(杉谷教育長)内 委員。 

 

(内 委員)要は多忙化解消のところのお話があります。使いやすい方がいいのかなっと

思います。どんどんこういったものを使っていただければ、いいんでしょうけど、実際のと

ころなかなか時間に追われて、取れないっていう方もおられます。分単位の時間になっ

て取りやすくなったっていうのは、いいことだなと思います。意見です。 

 

(杉谷教育長)他にございませんか。 

 

(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長)ないようですので、「議第４６号 出雲市立小・中学校等の教職員の服務

規則の一部を改正する規則」を承認することについて、ご異議ございませんでしょうか。 

 

(各委員)異議なし。 

 

(杉谷教育長)ご異議ございませんので、「議第４６号 出雲市立小・中学校等の教職員

の服務規則の一部を改正する規則」を承認といたします。議事は以上でございます。 

 

５ 報告 

(杉谷教育長)続いて報告事項に入ります。「３月定例市議会提出議案について」という



6 

ことで、主に来年度の予算につきまして、各課から簡単に説明させます。 

 

(各課長)(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)来年度の主だった事業について、説明させていただきました。また、何かお

気づきの点がありましたら、担当課の方へお願いいたします。次に、「学校給食費の公

会計化に伴う出雲市学校給食会の解散について」学校給食課林課長から説明願いま

す。 

 

(林学校給食課長)(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)給食会の解散について報告させていただきました。決算について、次年度

当初に報告させていただきます。 

 

６ その他 

(杉谷教育長)次に、その他事項に入ります。教育委員会の後援について、同じく常松課

長から説明お願いします。 

 

(常松教育政策課長)(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)これについて質問ございますか。 

 

(各委員)なし。 

 

７ 次期教育委員会の開催時期 

(杉谷教育長)以上でその他事項を終了いたします。委員のみなさまあるいは事務局の

方から何かありましたらお願いいたします。 

 

(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長)次期令和5年３月の定例会ですけれども３月2２日水曜日、午後2時から、

３階庁議室で開催いたしますので、出席の方よろしくお願いをいたします。 

 

閉会 

(杉谷教育長)以上をもちまして、令和５年２月出雲市教育委員会定例会を閉会といたし

ます。 
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(教育政策課長)皆さま、ご起立願います。一同 礼。 

 

【閉会】(午後３時５分) 


